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تشرح سوالا بارم   

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.  1

 اکیداً نزولی باشد، تابعی یک به یک است.   Rدر    fالف( اگر تابع 
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yت(تابع   tan x=   در بازه( , )0 اکیداً صعودی است. 
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75/0  گزینه درست را انتخاب کنید.  

yنمودار ، در کدام یک از بازه های زیر    الف( x= 3
yلای نمودار با  x=  قرار دارد؟  2
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 ، کدام یک از گزینه های زیر درست است؟ 
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 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید.  1/25
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 را با استفاده از تعریف به دست آورید  gofباشند دامنه تابع   
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75/0  ها اضافی است(  نمودارخود وصل کنید. )یکی از    نموداررا به    ضابطه هاهرکدام از   
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با دامنه   fنمودار تابع  ,−4  به صورت زیر داده شده است. 0

fبا استفاده از آن نمودار تابع  ( x)− −3 2  را رسم کنید.  5
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5/1 fاگر   (x) x x= − + −2 4  باشد   1

 یک به یک باشددر آن بازه   fمحدود کنید که   شامل صفربزرگ ترین بازه  الف( دامنه تابع را به  

fدر آن بازه ضابطه ب(    را محاسبه کنید  1−

fو برد   پ( دامنه    را بنویسید   1−
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• y (x )= + −31 1 

 

• y (x )= − − 31 
 

• y x= − −3 1 
 

 

  

 

 



3 

 

1/25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ضابطه مربوط به نمودار مقابل را بنویسید 
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75/0  cos15   را بیابید 
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25/1  واب های کلی معادله زیر را بیابیدج 

cos x cosx2 1 0− + =                                  
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 با توجه به نمودار مقابل به حدهای زیر پاسخ دهید   
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)اگر   )f x x x23 2 1= − )باشد.+ )f 2   د ست آورید. و معادله خط مماس بر منحنی تابع را در نقطه ای را به 

 ) استفاده از تعریف(واقع بر آن بنویسید.  2به طول    
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5/3  حدهای زیر را در صورت وجود محاسبه کنید 
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  روی منحنی زیر را با شیب های ارائه شده در جدول نظیر کنید  نقاط داده شده
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